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D Ô VO DO VÁ  S PRÁ V A  
 

A. Všeobecná časť 

 

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky predkladá 

návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách 

vo verejnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony (ďalej len „návrh zákona“) na základe úlohy B.1. 

z uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 55 z 1. februára 2024 k Plánu legislatívnych úloh vlády 

Slovenskej republiky na rok 2024.  

Cieľom návrhu zákona je reflektovať na aplikačné problémy v praxi, súvisiace s výkladom 

niektorých ustanovení zákona č. 95/2019 Z. z. o informačných technológiách vo verejnej správe 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 

č. 95/2019 Z. z.“), ako napríklad problémy pri určovaní správcu informačnej technológie verejnej 

správy alebo problémy pri predkladaní projektových výstupov.  

Návrhom zákona sa taktiež navrhuje rozšírenie sankcionovateľných skutkových podstát správnych 

deliktov a zvýšenie sankcie za správne delikty na úseku projektového riadenia a prevádzky 

informačných technológií verejnej správy, pričom výška sankcie bude zohľadňovať celkovú cenu 

projektu. 

Ďalším cieľom návrhu zákona je precizovať kompetencie vládnej jednotky CSIRT a s tým 

súvisiacu úpravu právnych vzťahov medzi zákonom č. 95/2019 Z. z. a zákonom č. 69/2018 Z. z. 

o kybernetickej bezpečnosti a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov, ako aj reflektovať na zmeny v jeho pojmovom nastavení, ktoré priniesol zákon 

č. 366/2024 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 69/2018 Z. z. o kybernetickej bezpečnosti 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia 

a dopĺňajú niektoré zákony (napr. vypustenie definície pojmu „základná služba“ a zadefinovanie 

pojmu „poskytovateľ základnej služby“).  

V záujme predchádzania tzv. vendor lock-in sa tiež upravujú akceptovateľné zmluvné podmienky 

pri zabezpečovaní riadenia projektov v oblasti informačných technológií verejnej správy. 

Návrh zákona nie je predmetom vnútrokomunitárneho pripomienkového konania. 

Návrh zákona má pozitívne a negatívne (rozpočtovo zabezpečené) vplyvy na rozpočet verejnej 

správy. Návrh zákona nemá vplyvy na limit verejných výdavkov, na podnikateľské prostredie, 

sociálne vplyvy, vplyvy na životné prostredie, vplyvy na informatizáciu spoločnosti, vplyvy 

na služby verejnej správy pre občana a vplyvy na manželstvo, rodičovstvo a rodinu. 

Návrh zákona je v súlade s Ústavou Slovenskej republiky, s ústavnými zákonmi a nálezmi 

Ústavného súdu Slovenskej republiky, so zákonmi a ostatnými všeobecne záväznými právnymi 

predpismi, s medzinárodnými zmluvami a inými medzinárodnými dokumentmi, ktorými je 

Slovenská republika viazaná, ako aj s právom Európskej únie. 


